
	
  

	
  
	
  

	
  
Onderzoek	
  ‘Seksuele	
  intimidatie’	
  
	
  
Publicatiedatum:	
  05-­‐09-­‐2013	
  
	
  
	
  
	
  
Over	
  dit	
  onderzoek	
  	
  
Aan	
  dit	
  online	
  onderzoek,	
  gehouden	
  van	
  12	
  t/m	
  25	
  juli	
  2013,	
  deden	
  2069	
  
jongeren	
  mee	
  (onder	
  wie	
  1267	
  meiden	
  en	
  802	
  jongens).	
  De	
  uitslag	
  is	
  
gecorrigeerd	
  op	
  leeftijd,	
  geslacht	
  en	
  spreiding	
  over	
  het	
  land.	
  Voor	
  meer	
  
informatie	
  kunt	
  u	
  contact	
  opnemen	
  met	
  Eva	
  van	
  Mossevelde:	
  
eva.van.mossevelde@eenvandaag.nl.	
  
	
  
Over	
  het	
  1V	
  Jongerenpanel	
  
Het	
  1V	
  Jongerenpanel,	
  onderdeel	
  van	
  EenVandaag,	
  bestaat	
  uit	
  ruim	
  8500	
  
jongeren	
  van	
  12	
  t/m	
  24	
  jaar.	
  Zij	
  beantwoorden	
  vragenlijsten	
  op	
  basis	
  van	
  
een	
  online	
  onderzoek.	
  De	
  resultaten	
  zijn	
  na	
  weging	
  representatief	
  voor	
  drie	
  
variabelen,	
  namelijk	
  leeftijd,	
  geslacht	
  en	
  spreiding	
  over	
  het	
  land.	
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Samenvatting	
  

	
  
Helft	
  meiden	
  seksueel	
  geïntimideerd	
  	
  
	
  
De	
  helft	
  van	
  de	
  meiden	
  (47%)	
  heeft	
  zich	
  wel	
  eens	
  seksueel	
  
geïntimideerd	
  gevoeld.	
  Meestal	
  voelen	
  zij	
  zich	
  geïntimideerd	
  door	
  een	
  
onbekende.	
  Dat	
  blijkt	
  uit	
  onderzoek	
  van	
  EenVandaag	
  onder	
  ruim	
  
1250	
  meiden.	
  	
  
	
  
De	
  meerderheid	
  (58%)	
  is	
  wel	
  eens	
  tegen	
  haar	
  wil	
  aangeraakt.	
  Bij	
  13	
  
procent	
  werden	
  de	
  intieme	
  delen	
  betast	
  en	
  12	
  procent	
  werd	
  gezoend.	
  Drie	
  
op	
  de	
  tien	
  meiden	
  (29%)	
  kregen	
  te	
  maken	
  met	
  exhibitionistisch	
  gedrag	
  en	
  
vier	
  op	
  de	
  tien	
  kregen	
  een	
  ongepast	
  seksueel	
  voorstel	
  (40%).	
  Nog	
  eens	
  38	
  
procent	
  werd	
  voor	
  ‘hoer’	
  of	
  ‘slet’	
  uitgemaakt.	
  Bijna	
  de	
  helft	
  (45%)	
  voelt	
  zich	
  
wel	
  eens	
  gezien	
  of	
  behandeld	
  als	
  lustobject.	
  Tweederde	
  van	
  hen	
  (69%)	
  
vindt	
  dit	
  kwetsend,	
  een	
  derde	
  (31%)	
  vindt	
  het	
  juist	
  vleiend.	
  
	
  
Jongens:	
  Meiden	
  lokken	
  uit	
  
EenVandaag	
  ondervroeg	
  ook	
  800	
  jongens.	
  De	
  meerderheid	
  van	
  hen	
  (53%)	
  
vindt	
  dat	
  meiden	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  vaak	
  zelf	
  uitlokken,	
  vooral	
  door	
  
schaars	
  gekleed	
  te	
  gaan.	
  “Als	
  je	
  een	
  minirokje	
  aan	
  hebt	
  met	
  een	
  topje	
  wat	
  
doorschijnt,	
  vraag	
  je	
  erom.”	
  Toch	
  geven	
  veel	
  jongens	
  aan	
  dat	
  ze	
  oppassen	
  
niet	
  te	
  ver	
  te	
  gaan.	
  Ongeveer	
  de	
  helft	
  van	
  de	
  meiden	
  (44%)	
  vindt	
  seksueel	
  
getint	
  gedrag	
  vaak	
  juist	
  wel	
  leuk,	
  als	
  het	
  maar	
  niet	
  kwetsend	
  of	
  beledigend	
  
wordt.	
  Ruim	
  een	
  derde	
  (37%)	
  daagt	
  dan	
  ook	
  graag	
  jongens	
  uit.	
  
	
  
Ook	
  jongens	
  geïntimideerd	
  
Ook	
  sommige	
  jongens	
  hebben	
  ervaringen	
  met	
  ongewenst	
  seksueel	
  getint	
  
gedrag.	
  Van	
  de	
  mannelijke	
  ondervraagden	
  heeft	
  14	
  procent	
  zich	
  wel	
  eens	
  
seksueel	
  geïntimideerd	
  gevoeld,	
  meestal	
  door	
  een	
  bekende.	
  Een	
  vijfde	
  
(20%)	
  is	
  wel	
  eens	
  tegen	
  hun	
  wil	
  in	
  aangeraakt.	
  En	
  19	
  procent	
  voelt	
  zich	
  wel	
  
eens	
  behandeld	
  als	
  lustobject.	
  In	
  tegenstelling	
  tot	
  meiden	
  ervaren	
  jongens	
  
dit	
  in	
  grote	
  meerderheid	
  als	
  een	
  compliment.	
  	
  
	
  
Over	
  dit	
  onderzoek	
  	
  
Het	
  1V	
  Jongerenpanel,	
  onderdeel	
  van	
  EenVandaag,	
  bestaat	
  uit	
  jongeren	
  van	
  
12	
  t/m	
  24	
  jaar.	
  Aan	
  dit	
  online	
  onderzoek,	
  gehouden	
  van	
  12	
  t/m	
  25	
  juli	
  2013,	
  
deden	
  2069	
  jongeren	
  mee	
  (onder	
  wie	
  1267	
  meiden	
  en	
  802	
  jongens).	
  De	
  uitslag	
  
is	
  gecorrigeerd	
  op	
  leeftijd,	
  geslacht	
  en	
  spreiding	
  over	
  het	
  land.	
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Onderzoeksuitslag	
  

	
  
Deel	
  1:	
  Seksueel	
  getint	
  gedrag	
  
	
  
We	
  gaan	
  je	
  wat	
  vragen	
  over	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  in	
  jouw	
  leven.	
  We	
  zijn	
  
benieuwd	
  hoe	
  vaak	
  jij	
  onderstaande	
  dingen	
  meemaakt,	
  los	
  van	
  of	
  je	
  het	
  
vervelend	
  vond	
  of	
  niet.	
  Het	
  gedrag	
  kan	
  in	
  real	
  life	
  hebben	
  plaatsgevonden,	
  
maar	
  bijvoorbeeld	
  ook	
  via	
  mail	
  of	
  sms.	
  
Hoe	
  vaak	
  heb	
  jij	
  te	
  maken	
  met	
  onderstaand	
  gedrag?	
  We	
  bedoelen	
  
gedrag	
  dat	
  tegen	
  jou	
  gericht	
  is,	
  dus	
  niet	
  gedrag	
  dat	
  jij	
  zelf	
  vertoont.	
  
Seksistische	
  of	
  dubbelzinnige	
  grapjes/opmerkingen	
  
	
   	
   	
   	
   Jongens	
   Meiden	
   Gemiddeld	
  jongeren	
  
(Bijna)	
  nooit	
   	
   26%	
   	
   20%	
   	
   23%	
   	
   	
  
Jaarlijks	
   	
   	
   7%	
   	
   12%	
   	
   10%	
   	
   	
  
Maandelijks	
   	
   13%	
   	
   19%	
   	
   16%	
   	
   	
  
Wekelijks	
   	
   	
   31%	
   	
   33%	
   	
   32%	
   	
   	
  
Dagelijks	
  	
   	
   	
   20%	
   	
   14%	
   	
   17%	
   	
   	
  
Weet	
  niet	
   	
   	
   2%	
   	
   2%	
   	
   2%	
   	
   	
  
Obscene	
  gebaren,	
  geluiden	
  of	
  blikken	
  
(Bijna)	
  nooit	
   	
   50%	
   	
   34%	
   	
   42%	
   	
   	
  
Jaarlijks	
   	
   	
   11%	
   	
   16%	
   	
   13%	
   	
   	
  
Maandelijks	
   	
   16%	
   	
   26%	
   	
   21%	
   	
   	
  
Wekelijks	
   	
   	
   15%	
   	
   16%	
   	
   15%	
   	
   	
  
Dagelijks	
  	
   	
   	
   5%	
   	
   5%	
   	
   5%	
   	
   	
  
Weet	
  niet	
   	
   	
   4%	
   	
   4%	
   	
   4%	
   	
   	
  
Ongewenst	
  lichamelijk	
  contact/handtastelijkheden	
  
(Bijna)	
  nooit	
   	
   83%	
   	
   67%	
   	
   75%	
   	
   	
  
Jaarlijks	
   	
   	
   8%	
   	
   19%	
   	
   13%	
   	
   	
  
Maandelijks	
   	
   4%	
   	
   9%	
   	
   7%	
   	
   	
  
Wekelijks	
   	
   	
   2%	
   	
   2%	
   	
   2%	
   	
   	
  
Dagelijks	
  	
   	
   	
   1%	
   	
   1%	
   	
   1%	
   	
   	
  
Weet	
  niet	
   	
   	
   2%	
   	
   2%	
   	
   2%	
   	
   	
  
	
  
Hoe	
  vaak	
  word	
  jij	
  nagefloten?	
  

	
   	
   Jongens	
   Meiden	
   Gemiddeld	
  
Dagelijks	
   	
   	
   0%	
   	
   2%	
   	
   1%	
  
Wekelijks	
   	
   	
   1%	
   	
   15%	
   	
   8%	
  
Maandelijks	
   	
   3%	
   	
   21%	
   	
   12%	
  
Paar	
  keer	
  per	
  jaar	
   10%	
   	
   27%	
   	
   18%	
  
(Bijna)	
  nooit	
   	
   81%	
   	
   33%	
   	
   57%	
  
Weet	
  niet	
   	
   	
   5%	
   	
   3%	
   	
   4%	
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De	
  volgende	
  vraag	
  is	
  alleen	
  gesteld	
  aan	
  meiden:	
  
Welke	
  stelling	
  is	
  het	
  meest	
  op	
  jou	
  van	
  toepassing?	
   	
   M	
  
‘Ik	
  vind	
  het	
  een	
  compliment	
  om	
  te	
  worden	
  nagefloten’	
   	
   45%	
  
‘Ik	
  vind	
  het	
  vervelend	
  om	
  te	
  worden	
  nagefloten’	
   	
   	
   42%	
  
Weet	
  niet	
  /	
  geen	
  mening	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   13%	
  

	
  
De	
  volgende	
  vraag	
  is	
  alleen	
  gesteld	
  aan	
  jongens:	
  
Wat	
  denk	
  jij?:	
  	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   J	
  
‘Meiden	
  vinden	
  het	
  een	
  compliment	
  om	
  te	
  worden	
  nagefloten.’	
   27%	
  
‘Meiden	
  vinden	
  het	
  vervelend	
  om	
  te	
  worden	
  nagefloten.’	
   	
   58%	
  
Weet	
  niet	
  /	
  geen	
  mening	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   15%	
  
Opvallend:	
  van	
  de	
  jongens	
  die	
  zelf	
  nafluiten	
  denkt	
  de	
  meerderheid	
  juist	
  
dat	
  meiden	
  dit	
  een	
  compliment	
  vinden.	
  Zij	
  bedoelen	
  het	
  nafluiten	
  dan	
  
ook	
  niet	
  vervelend	
  maar	
  lovend,	
  zo	
  geven	
  zij	
  aan.	
  	
  

	
  
Hoe	
  vaak	
  heb	
  jij	
  op	
  onderstaande	
  plekken	
  in	
  Nederland	
  te	
  maken	
  met	
  
seksueel	
  getint	
  gedrag?	
  Denk	
  aan	
  nagefloten	
  worden,	
  seksistische	
  
opmerkingen	
  of	
  ongewenst	
  aangeraakt	
  worden.	
  	
  
Hieronder	
  de	
  percentages	
  van	
  jongeren	
  die	
  aangeven	
  op	
  die	
  plek	
  zeker	
  
maandelijks	
  met	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  te	
  maken	
  te	
  hebben:	
  
	
   	
   	
   	
   	
   Jongens	
   Meiden	
   Gemiddeld	
  jongeren	
  
Op	
  straat/buiten	
  	
  	
   	
   20%	
   	
   44%	
   	
   32%	
  
In	
  de	
  kroeg/uitgaan	
  	
   	
   30%	
   	
   38%	
   	
   34%	
  
Op	
  school/universiteit	
   	
   38%	
   	
   30%	
   	
   34%	
  
Op	
  mijn	
  werk	
   	
   	
   16%	
   	
   14%	
   	
   15%	
  
In	
  het	
  openbaar	
  vervoer	
   9%	
   	
   16%	
   	
   12%	
  
	
  
Door	
  wie	
  gebeurt	
  het	
  vooral?	
  
Meiden	
  geven	
  aan	
  dat	
  dit	
  gedrag	
  vooral	
  wordt	
  vertoond	
  door	
  aangeschoten	
  
mannen,	
  bouwvakkers,	
  hangjongeren	
  (‘jongens	
  die	
  stoer	
  willen	
  doen,	
  die	
  er	
  
glad	
  uitzien’)	
  en	
  door	
  allochtonen.	
  Ook	
  wel	
  eens	
  door	
  vrienden,	
  bij	
  wijze	
  
van	
  grapje.	
  Leeftijd	
  is	
  geen	
  factor:	
  zowel	
  (jonge)	
  jongens	
  als	
  (oude)	
  mannen	
  
vertonen	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  volgens	
  de	
  ondervraagde	
  meiden.	
  
Jongens	
  geven	
  aan	
  dat	
  het	
  vooral	
  collega’s	
  en	
  vrienden	
  zijn	
  die	
  voor	
  de	
  grap	
  
dubbelzinnige	
  opmerkingen	
  maken.	
  	
  
	
  
Voel	
  jij	
  je	
  wel	
  eens	
  gezien/behandeld	
  als	
  lustobject?	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   J	
   M	
   G	
  
Ja,	
  en	
  dat	
  vind	
  ik	
  vleiend	
  /	
  een	
  compliment	
   	
   16%	
   14%	
   15%	
  
Ja,	
  en	
  dat	
  vind	
  ik	
  kwetsend	
  /	
  beledigend	
   	
   	
   3%	
   31%	
   17%	
  
Nee	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   75%	
   47%	
   61%	
  
Weet	
  niet	
  /	
  geen	
  mening	
   	
   	
   	
   	
   6%	
   8%	
   7%	
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Welke	
  stelling	
  is	
  het	
  meest	
  op	
  jou	
  van	
  toepassing?	
  Met	
  seksueel	
  getint	
  
gedrag	
  bedoelen	
  we	
  bijvoorbeeld	
  seksistische	
  opmerkingen.	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   J	
   M	
   G	
  
‘Ik	
  vind	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  meestal	
  wel	
  leuk,	
  	
   	
  
	
  	
  	
  	
  	
  als	
  het	
  maar	
  niet	
  bedreigend	
  of	
  kwetsend	
  wordt.’	
   68%	
   44%	
   56%	
   	
  
‘Ik	
  vind	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  meestal	
  vervelend.’	
   11%	
   40%	
   25%	
   	
  
Weet	
  niet	
  /	
  geen	
  mening	
  /	
  niet	
  van	
  toepassing	
   	
   21%	
   16%	
   19%	
   	
  
	
  

De	
  volgende	
  vragen	
  zijn	
  alleen	
  gesteld	
  aan	
  jongens:	
  
Wat	
  denk	
  jij?:	
  	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   Jongens	
  
‘Meiden	
  vinden	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  meestal	
  wel	
  leuk,	
  	
   	
  
	
  	
  	
  	
  	
  als	
  het	
  maar	
  niet	
  bedreigend	
  of	
  kwetsend	
  is.’	
  	
   	
   36%	
   	
  
‘Meiden	
  vinden	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  meestal	
  vervelend.’	
   48%	
   	
  
Weet	
  niet	
  /	
  geen	
  mening	
   	
   	
   	
   	
   	
   16%	
   	
  
	
  
Stelling:	
  ‘Ik	
  word	
  geregeld	
  uitgedaagd	
  door	
  meiden.’	
  	
  
	
   	
   	
   Jongens	
  
Eens	
   	
   	
   25%	
  
Oneens	
   	
   66%	
  
Geen	
  mening	
   8%	
  
	
  
Stelling:	
  ‘Seksueel	
  getint	
  gedrag	
  lokken	
  meisjes	
  vaak	
  zelf	
  uit.’	
  	
  
	
   	
   	
   Jongens	
  
Eens	
   	
   	
   53%	
  
Oneens	
   	
   36%	
  
Geen	
  mening	
   11%	
  

	
  
Vertoon	
  jij	
  wel	
  eens	
  seksueel	
  getint	
  gedrag?	
  Merk	
  je	
  dat	
  meiden	
  
dat	
  wel	
  leuk	
  vinden,	
  en	
  lokken	
  ze	
  het	
  misschien	
  zelf	
  ook	
  een	
  
beetje	
  uit?	
  
De	
  meeste	
  jongens	
  vinden	
  dat	
  meiden	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  ook	
  zelf	
  
uitlokken,	
  vooral	
  door	
  schaars	
  gekleed	
  te	
  gaan.	
  	
  

	
  

Jongen:	
  “Als	
  meiden	
  half	
  naakt	
  over	
  straat	
  lopen	
  (bv.	
  door	
  hele	
  
kleine	
  kleren	
  te	
  dragen)	
  dan	
  lok	
  je	
  het	
  zelf	
  ook	
  wel	
  uit.	
  Niet	
  dat	
  de	
  
jongens	
  dan	
  geen	
  keus	
  meer	
  hebben.	
  Ze	
  kunnen	
  er	
  namelijk	
  ook	
  
voor	
  kiezen	
  om	
  niet	
  te	
  reageren	
  op	
  het	
  gedrag.	
  Maar	
  de	
  dames	
  
vragen	
  er	
  dan	
  wel	
  zelf	
  om.”	
  

	
  

Jongens	
  vinden	
  echter	
  dat	
  uitlokking	
  geen	
  vrijbrief	
  is.	
  De	
  jongens	
  die	
  
zelf	
  wel	
  eens	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  vertonen,	
  geven	
  vaak	
  aan	
  dat	
  ze	
  
per	
  meisje	
  afwegen	
  of	
  ze	
  het	
  kan	
  hebben	
  of	
  niet.	
  Zeker	
  bij	
  vriendinnen	
  
willen	
  ze	
  niet	
  over	
  de	
  grens	
  gaan.	
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De	
  volgende	
  vragen	
  zijn	
  alleen	
  gesteld	
  aan	
  meiden:	
  
Stelling:	
  ‘Ik	
  vind	
  het	
  leuk	
  om	
  jongens	
  een	
  beetje	
  uit	
  te	
  dagen.’	
  We	
  
bedoelen	
  op	
  een	
  seksuele	
  manier,	
  dus	
  niet	
  voor	
  een	
  potje	
  voetbal	
  ;-­‐)	
  
	
   	
   	
   Meiden	
  
Eens	
   	
   	
   37%	
  
Oneens	
   	
   53%	
  
Geen	
  mening	
  	
   9%	
  
	
  
Stelling:	
  ‘Seksueel	
  getint	
  gedrag	
  lok	
  je	
  als	
  meisje	
  vaak	
  ook	
  zelf	
  
uit.’	
  	
  
	
   	
   	
   Meiden	
  
Eens	
   	
   	
   34%	
  
Oneens	
   	
   59%	
  
Geen	
  mening	
   7%	
  

	
  
Wanneer	
  is	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  leuk,	
  en	
  wanneer	
  wordt	
  het	
  
vervelend?	
  	
  
Veel	
  meiden	
  geven	
  aan	
  dat	
  ze	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  wel	
  leuk	
  vinden	
  
als	
  het	
  een	
  onschuldig	
  grapje	
  of	
  een	
  compliment	
  betreft.	
  Zodra	
  het	
  er	
  
te	
  dik	
  bovenop	
  ligt	
  dat	
  een	
  jongen	
  meer	
  wil,	
  en	
  het	
  opdringerig	
  of	
  
fysiek	
  wordt,	
  is	
  het	
  leuke	
  er	
  vaak	
  wel	
  af.	
  Een	
  meisje	
  zegt:	
  	
  
	
  

"Zo,	
  ziet	
  er	
  goed	
  uit!"	
  kan	
  als	
  het	
  leuk	
  gebracht	
  wordt	
  nog	
  een	
  
compliment	
  zijn.	
  Maar	
  van	
  die	
  lokgebaren	
  en	
  gefluit	
  en	
  geroep	
  
vind	
  ik	
  vervelend	
  en	
  ik	
  vat	
  het	
  ook	
  zeker	
  niet	
  als	
  compliment	
  op.	
  
Zeker	
  als	
  de	
  nadruk	
  op	
  seks	
  ligt	
  is	
  het	
  ronduit	
  vervelend	
  en	
  
beledigend.	
  

	
  
Is	
  één	
  of	
  meerdere	
  van	
  onderstaande	
  dingen	
  je	
  wel	
  eens	
  overkomen?	
  	
  
Ik	
  ben/heb	
  wel	
  eens…	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   J	
   M	
   G	
  
…tegen	
  mijn	
  wil	
  in	
  aangeraakt*	
   	
   	
   	
   	
   20%	
   58%	
   39%	
  
…ongepast/ongewenst	
  seksueel	
  voorstel	
  gekregen	
   	
   21%	
   40%	
   30%	
  
…ongewenst	
  geconfronteerd	
  met	
  iemands	
  geslachtsdelen**17%	
   29%	
   23%	
  
…voor	
  ‘hoer’	
  of	
  ‘slet’	
  uitgemaakt	
  	
   	
   	
   	
   	
   6%	
   38%	
   22%	
  
…tegen	
  mijn	
  wil	
  in	
  aangeraakt	
  bij	
  mijn	
  geslachtsdelen	
   9%	
   13%	
   11%	
  
…tegen	
  mijn	
  wil	
  in	
  gezoend	
   	
   	
   	
   	
   	
   8%	
   12%	
   10%	
  
…eens	
  begluurd	
  terwijl	
  ik	
  (deels)	
  naakt	
  was	
   	
   	
   6%	
   7%	
   7%	
  
…gedwongen	
  tot	
  seksuele	
  handelingen	
  /	
  aanrakingen	
   2%	
   9%	
   5%	
  
iemand	
  heeft	
  een	
  (bloot)foto/video	
  van	
  mij	
  verspreid	
   3%	
   1%	
   2%	
  
geen	
  van	
  alle	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   59%	
   23%	
   41%	
  
*	
  Bv.	
  in	
  je	
  billen	
  geknepen	
  of	
  een	
  hand	
  net	
  iets	
  te	
  lang	
  op	
  je	
  bovenbeen	
  
**	
  Bv.	
  naaktfoto	
  krijgen	
  of	
  iemand	
  zichzelf	
  zien	
  bevredigen	
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Deel	
  2:	
  Seksuele	
  intimidatie	
  
	
  
Als	
  seksueel	
  getint	
  gedrag	
  jouw	
  grenzen	
  overschrijdt	
  (bv.	
  omdat	
  je	
  het	
  als	
  
bedreigend,	
  vernederend	
  of	
  kwetsend	
  ervaart),	
  is	
  het	
  seksuele	
  intimidatie.	
  	
  
Heb	
  jij	
  je	
  wel	
  eens	
  seksueel	
  geïntimideerd	
  gevoeld?	
  Je	
  kunt	
  meerdere	
  
antwoorden	
  geven.	
  	
  
	
   	
   	
   Jongens	
   Meiden	
   Gemiddeld	
  
Ja,	
  verbaal	
  	
   	
   9%	
   	
   31%	
   	
   20%	
  
Ja,	
  non-­‐verbaal	
  	
   5%	
   	
   23%	
   	
   13%	
  
Ja,	
  fysiek	
  	
   	
   8%	
   	
   26%	
   	
   17%	
  
Nee	
   	
   	
   79%	
   	
   48%	
   	
   63%	
  
Geen	
  mening	
   7%	
   	
   5%	
   	
   6%	
  
	
  

De	
  volgende	
  vragen	
  zijn	
  alleen	
  gesteld	
  aan	
  de	
  jongeren	
  die	
  zich	
  wel	
  
eens	
  seksueel	
  geïntimideerd	
  hebben	
  gevoeld:	
  
Voelde	
  jij	
  je	
  seksueel	
  geïntimideerd	
  door	
  een	
  bekende	
  of	
  door	
  
een	
  onbekende?	
  	
  

	
   	
   	
   	
   	
   	
   Jongens	
   Meiden	
   Gemiddeld	
  
Door	
  een	
  bekende	
   	
   36%	
   	
   18%	
   	
   23%	
  
Door	
  een	
  onbekende	
   	
   16%	
   	
   40%	
   	
   33%	
  
Allebei	
  is	
  voorgekomen	
  	
   15%	
   	
   32%	
   	
   27%	
  
Geen	
  mening	
   	
   	
   34%	
   	
   9%	
   	
   16%	
  
	
  
Tegen	
  wie	
  heb	
  jij	
  verteld	
  wat	
  je	
  is	
  overkomen?	
  Je	
  kunt	
  meerdere	
  
antwoorden	
  geven.	
  	
   	
   	
   	
   J	
   	
   M	
   	
   G	
  
Tegen	
  niemand	
   	
   	
   	
   	
   34%	
   	
   20%	
   	
   24%	
  
Vriendinnen/vrienden	
   	
   	
   	
   26%	
   	
   56%	
   	
   47%	
  
Ouder(s)	
   	
   	
   	
   	
   	
   9%	
   	
   25%	
   	
   21%	
  
Mijn	
  vriendje/vriendinnetje	
   	
   	
   8%	
   	
   25%	
   	
   20%	
  
Zus/broer	
   	
   	
   	
   	
   	
   10%	
   	
   10%	
   	
   10%	
  
Vertrouwenspersoon	
  op	
  school/werk	
   5%	
   	
   9%	
   	
   8%	
  
Politie	
  (heb	
  aangifte	
  gedaan)	
   	
   	
   6%	
   	
   5%	
   	
   5%	
  
	
  (Anoniem)	
  op	
  internet	
  	
   	
   	
   2%	
   	
   4%	
   	
   3%	
  
Anders	
   	
   	
   	
   	
   	
   6%	
   	
   6%	
   	
   6%	
  
Weet	
  niet	
  /	
  geen	
  mening	
   	
   	
   24%	
   	
   8%	
   	
   13%	
  

	
   	
  
Stelling:	
  ‘Ik	
  maak	
  me	
  zelf	
  ook	
  wel	
  eens	
  schuldig	
  aan	
  seksueel	
  getint	
  
gedrag.’	
  	
  
	
   	
   	
   Jongens	
   Meiden	
   Gemiddeld	
  jongeren	
  
Eens	
   	
   	
   43%	
   	
   20%	
   	
   31%	
  
Oneens	
   	
   52%	
   	
   76%	
   	
   64%	
  
Geen	
  mening	
   6%	
   	
   5%	
   	
   5%	
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Ben	
  je	
  wel	
  eens	
  te	
  ver	
  gegaan	
  met	
  seksueel	
  getint	
  gedrag?	
  	
  
	
   	
   	
   Jongens	
   Meiden	
   Gemiddeld	
  jongeren	
  
Ja	
  	
   	
   	
   9%	
   	
   3%	
   	
   6%	
   	
   	
   	
  
Nee	
   	
   	
   83%	
   	
   93%	
   	
   88%	
  
WN/GM	
   	
   8%	
   	
   5%	
   	
   6%	
  
	
  
	
   Deze	
  vraag	
  is	
  alleen	
  gesteld	
  aan	
  middelbare	
  scholieren:	
  

Is	
  er	
  bij	
  jou	
  op	
  de	
  middelbare	
  school	
  wel	
  eens	
  een	
  naaktfoto	
  of	
  	
  
naaktfilmpje	
  van	
  een	
  leerling	
  in	
  omloop	
  geweest?	
  	
  
	
   	
   	
   Middelbare	
  scholieren	
  
Ja	
   	
   	
   56%	
  
Nee	
   	
   	
   30%	
  
Weet	
  ik	
  niet	
   14%	
  


